

Hejőbába Községi Önkormányzat Polgármesterétől
3593 Hejőbába, Fő u. 39. Telefon: 49/458-816

e-mail: hbabahiv@hu.inter.net

Iktatószám 1133-3/2020.

Tárgy: Tájékoztatás a veszélyhelyzet
alatti működéséről

Tisztelt Hejőbábai Lakosok!

A híradásokból már valószínűleg Önök is értesültek arról, hogy a korona vírus terjedése miatt **Magyarország Kormánya 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletével** 2020 november 4. napjától kezdődően Magyarország egész területére vonatkozóan ismételten **veszélyhelyzetet hirdetett ki** az Alaptörvény 53. cikke szerint. Ennek fennállása alatt a Kormány rendkívüli intézkedéseket tesz az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető elemi csapások elhárítása érdekében.

A veszélyhelyzet az Alaptörvényben foglalt különleges jogrend egyik formája, mely az önkormányzatok működését is közvetlenül érinti. Ezen időtartam alatt az önkormányzatokra a katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni, mely alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A jogszabályi rendelkezéssel összhangban, valamint a fennálló járványügyi helyzetre tekintettel, a veszélyhelyzet időtartama alatt a Képviselő testület és a bizottság üléseit nem hívom össze, hanem a képviselők tájékoztatása mellett, polgármesteri jogkörömben önállóan hozom meg a településünket érintő döntéseket.

Önkormányzatunk a tavaszi járványidőszak óta folyamatosan, és természetesen most is segíti a beteg, karanténban lévő és egészségügyi-szociális helyzetükből adódóan rászorult személyeket, családokat. Kérem, hogy szükség esetén forduljanak hozzám, és kollégáimhoz bizalommal, hogy segítséggel szolgálhassunk gyógyulásuk és mindennapi teendőik elvégzése érdekében.

A Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal elérhetőségei:

Telefonszám: 49/458-816

Polgármester telefonszáma: 30/249-5216

E-mail cím: hbabahiv@hu.inter.net

Hejőbába, 2020. november 6.

Tisztelettel:

Kovács Katalin s.k
polgármester

